

SAMA PROTI JEHO PĚ•BUZNĚ•M

Středa, 03. květen 2007

Dobrý den, velmi by mne zajímal váš pohled na mé současné problémy. Žiju se svým přítelem asi pět let ve společné domácnosti. Žije s námi také moje dcera z mého rozvedeného manželství. Teď asi rok bydlíme v domě, který patří strýci mého přítele, přičemž my máme nahoře bytovou jednotku, kterou jsme si sami zrekonstruovali.

Celou dobu, co zde bydlíme, nás ale neustále někdo z přítelovy rodiny "poučuje", napomíná atd...

Nejhorší byl incident, kdy došlo mezi mým synem (který s námi nebydlí, ale byl zde na návštěvě), a přítelem ke rvačce. Přítel byl zase opilý... Ke všemu se bohužel připojil i strýc, tedy "pan o Vánoce". Výsledkem nakonec bylo, že mě rodina přítele napadá, že jsem "patnácti syna vychovala, i když vina za celý ten incident byla evidentně na příteli, který to také přiznal. Ale - podle nich - jsem na vině já a můj syn. Vždy, když má syn přijet, tak se všichni chovají tak, že by nejraději rozhodli o tom, zda u nás bude vůbec smět být i nikoli. Další problém - rozhodli jsme se s přítelem, že si postavíme svůj dům a odstěhujeme se. Přítel má ale svůj ultimativní požadavek, že pokud bychom stavěli, musela bych mu podepsat, že můj syn v budoucnu nic z toho nebude vlastnit, nezdědí. Nechce se mi na toto přistupovat a žít s tím pocitem, že jsem tak ušinila! Ale také mě soulo velmi ekvapuje, že přítel už teď myslí na to, co kdo po mě zdědí. Je taky pravda, že rodina mého přítele je pro mě jím málo vděčná za to, že mám bydlet tam, kde bydlím a že jsem do vztahu nic hmotného nepřinesla. Proti takový přístup. Já tady, kde teď bydlíme, vlastně nikoho nemám, takže mi dost chybí odezva a názory jiných lidí. Přítel jsme bydleli v podnájmu (a zcela jinde), tam to bylo docela OK. Potom jsme zvažovali možnost svého bydlení. Já jsem chtěla na Moravu, odkud pocházím, ale přítel tvrdil, že tam on nepůjde, že je tam nezaměstnanost. Nevím jak přistoupit na bydlení s rodinou, ale přítel má ujeřoval, že jsou v pohodě a že si tam uděláme krásný byte sama bohužel přítel o byt přiznal, že jsem poznala přítele, bydlela jsem i s dětmi po pronájmu. Přitom jsem chtěl něco svého, ale všichni se nakonec mají jinak... Není to jednoduché, dcera bude tady v místě jeř rok a přistudovat. Fakt nevím, vůbec nevím co dál. Prosím poraďte. Děkuji vám, Ilona